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STAVBA:

Zákl. charakteristika stavby:

PODKROVÍ - ZŠ s MŠ Slapy, půdní vestavba

Účel stavby:
Vestavba nové učebny ZŠ a školní družiny s mobilní dělící příčkou, s hygienickým zázemím, s šatnami, se čtyřmi sklady a úklidovou komorou.

1.   Urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení

a) zhodnocení staveniště, u změny dokončené stavby též vyhodnocení současného stavu konstrukcí; stavebně historický průzkum u stavby, která je kulturní památkou, je v památkové rezervaci nebo je  v památkové zóně,

Stavba bude prováděna v podkroví, v třetím nadzemním podlaží, stávající budovy Základní školy a mateřské školy Slapy. První podlaží je užíváno jako mateřská škola s hygienickým zázemím a školní kuchyně s jídelnou, druhé podlaží je určeno k výuce žáků základní školy s hygienickým zázemím a ředitelnou, třetí podlaží (podkroví) je nevyužíváno, slouží jako půda, v podzemním podlaží je umístěna kotelna a sklady. 
Podlahu podkroví tvoří, z větší části, záklopová neomítaná prkna osazená na dřevěných trámech a v menší části podkroví, podlahu tvoří očištěné cihelné klenby. Stěny nadezdívek jsou nahozeny částečně zvětralou vápennou omítkou. Krov je ztužen šesti ocelovými rámy, do kterých je přenášeno zatížení z vaznicového věnce a krokví a tím tvoří jeden velký otevřený prostor. Mezi krokvemi jsou osazena střešní okna a tepelná izolace z minerální vaty, která je překryta parotěsnou fólií.
Ve 2.NP byly zjištěna praskliny fabionu (styku stěny se stropem) a svislá prasklina v učebně č. 2.03. Kromě uvedeného, objekt nejeví žádné závady či poškození.
b) urbanistické a architektonické řešení stavby, popřípadě  pozemků s ní souvisejících,

Nové řešení půdní vestavby nemění vzhled budovy. Nové dispozice podkroví jsou navrženy tak, aby bylo co nejlépe využito daného prostoru a zároveň návrh splňoval veškeré požadavky vedení školy pro nové využití a veškeré normové požadavky pro školské stavby a bezpečný provoz. Záměrem bylo zbudování třídy pro školní družinu, která bude dělitelná, jedné třídy pro výuku žáků základní školy, zbudování jedné šatny a co nejvíce skladů. Dělitelná třída školní družiny umožní konání hromadných vystoupení pro rodiče v jediné místnosti, což v současné době škola nemůže realizovat a tuto možnost postrádá. Mobilní příčka, na zavěšených pantech, která je ve své polovině ještě dělitelná, umožňuje vzniku velké místnosti pro konání hromadných akcí školy tím, ale umožní i rozdělení školní družiny dle potřeb vyučujících. Hygienické zázemí je umístěno nad hyg. zázemím v nižších patrech, tím dojde k bezproblémovému napojení na stávající stoupačky rozvodů. Vzniklý prostor nad hygienickým zázemím, bude využíván jako příruční sklad vybavení školy, které je užíváno pouze sezóně.   

c) technické řešení s popisem pozemních staveb a inženýrských staveb a řešení vnějších ploch,

1) příprava stoupaček:

V místech stávajících stoupaček rozvodů vodovodu, kanalizace a elektřiny bude připraveno jejich pokračování tak, aby mohlo dojít k vytvoření betonových desek podlahy, bez nutnosti dodatečného bourání za tímto účelem.

2) Konstrukce „hrubých“ podlah:

a) Spřažená betonová deska: tento typ konstrukce bude proveden v místech stávajícího prkenného záklopu na dřevěných trámech (část u jihozápadní a jihovýchodní stěny). Přesný a závazný způsob řešení a postupu určuje statik ve své zprávě! Stávající prkenný záklop bude rozebrán. Na stávající nosné trámy bude z boku připevněna lať SM 40/60 a na ně budou osazena zákopová prkna tak, aby jejich horní líc byl v rovině s horním lícem trámu a vznikla jedna velká rovina. Do trámů budou zavrtány a zalepeny ocelové trny dle návrhu statika. Na záklop bude položena PE fólie bránící zatečení betonové směsi před vytvrdnutím. Poté bude osazena nosná výztuž včetně distančních podložek. Před betonáží bude stávající strop v nižším patře podepřen, dle návrhu statika. Na takto připravenou konstrukci bude nanesena betonová vrstva tl. 50 mm, bude vyhlazena a vyrovnána.

b) Betonová deska na bednění: tento typ konstrukce nové podlahy bude osazen v severozápadní části podkroví, nad stropem z ocelových válcovaných nosníků. Přesný a závazný způsob řešení a postupu určuje statik ve své zprávě! Na stávající prkenný záklop bude rozprostřena PE fólie proti protečení při betonáži. Na fólii bude osazena navržený výztuž včetně distančních plastových podložek a následně bude vybetonována deska tl. Cca 100 mm - takové tloušťky, aby její horní vyrovnaný a vyhlazený líc bylo o 40 mm níže než líc spřažené betonové desky.

c) Betonová deska na zásypu: tento typ konstrukce nové podlahy bude použit v místech nad klenbami, tedy v okolí schodiště a vstupu do podkroví. Přesný a závazný způsob řešení a postupu určuje statik ve své zprávě! Na stávající klenby bude vysypán, zhutněn a urovnán keramzitový zásyp na, který bude rozprostřena PE fólie proti protečení betonové směsi. Na fólii bude osazena navržená výztuž včetně distančních plastových podložek. Pak bude vylita celá betonová deska, která bude vyrovnána a vyhlazena na stejnou úroveň, jako betonová deska na bednění a o 40 mm níže než spřažená betonová deska.

3) Roznášecí konstrukce pod příčkami:

Příčky, které jsou nad podlahovou konstrukcí ze spřažené betonové desky a nad konstrukcí z betonové desky na bednění a zároveň nejsou nad nosnou stěnou, budou postaveny na roznášecí konstrukci z ocelových profilů IPE 160, které budou osazeny na středové zdi a v kapsách obvodových stěn. Profil vedoucí rovnoběžně s trámy bude osazen tak, aby na spodní přírubu bylo možné v rovině opřít zapuštěný prkenný záklop. Profil IPE kolmý k trámům, bude uložen na podélný IPE profil a bude k němu přivařen, na druhém konci bude osazen do kapsy v obvodovém zdivu.

4) Konstrukce mobilní příčky:

Mobilní příčka bude fungovat, jako zavěšené křídlo na závěsech. Přesný a závazný způsob řešení a postupu určuje statik ve své zprávě!  Příčka bude ve své polovině dělena panty tak, aby jí bylo možné složit na půl. Konstrukce příčky bude z ocelového svařovaného rámu s panty osazenými na novém svislém ocelovém nosníku, který bude dole připevněn k betonové vyrovnávací desce na nosném středovém zdivu a nahoře k ocelovému roznášecímu rámu krovu. Konstrukce bude vyplněna izolací z minerální vaty a opláštěna z obou stran Cetris deskou tl. 15 mm a na ní křížem SDK deskou tl. 12,5. Mezi okolními konstrukcemi a křídlem příčky bude všude min. mezera 40 mm. Křídlo příčky se bude dovírat k ocelovému rámu krovu tak, že na rám bude pevně připevněna dvojitá deska stavební překližky na, kterou křídlo dolehne. Na překližku budou, ze strany příčky, připevněny pruhy silikonové okenní izolace a z druhé strany bude opláštěna SDK deskou. Pevné zavření bude pojištěno závlačemi (závorami), které zaskočí do otvorů ve stropě, šikmině a v podlaze. Závlače budou ovládány z výšky do 1,8 m. Tepelnou a akustickou izolaci bude tvořit několik přenosných hranolů s proužky silikonové okenní izolace a vzájemnými zámky na ozub, které se přes závitovou tyč a závit osazený v podlaze osadí k patě příčky. 

5) Stavba nových příček:
Na připravenou roznášecí konstrukci z IPE profilů a zarovnané nosné stěny budou postaveny nové příčky. Příčky mezi WC kabinami budou 2,1 m vysoké, nebudou dosahovat až ke stropu. Realizace příček bude provedena dle zásad a zvyklostí stanovených výrobcem, včetně doplňkových tvarovek apod.. 

6) Stavba nového stropu nad hygienickým zázemím:
Nosnou konstrukci stropu a podlahy pro odkládací prostor nad hygienickým zázemí budou tvořit ocelové profily IPE 120 po 1,2 m. na jejich horní líc budou osazeny dvojitě a křížem OSB desky P + D broušené tl. 20 mm a budou vzájemně prošroubovány. Podhled této konstrukce bude tvořen zavěšeným SDK systémem s deskami SDK Green tl. 12,5. Stropem budou procházet odvětrávací komínky vzduchotechniky a kanalizace a rozvody elektřiny.  
7) Osazení oken

Nad rodištěm budou osazena tři nová střešní okna s elektrickým ovládáním otvírání. Osazení oken bude provedeno odborně způsobilou osobou dle návodu výrobce. 

8) Osazení nových rozvodů vodovodu, kanalizace, elektřiny, vytápění a vzduchotechniky:
a) Vodovod, kanalizace: nové rozvody budou navazovat na stávající stoupačky z nižších pater. Polohy stoupaček a možné způsoby napojení je potřeba ověřit. Problematické bude zřejmě připojení kanalizace umyvadel v učebnách. Rozvody budou především vedeny po podlahové betonové desce, v rámci tloušťky tepelné izolace a podél stěn. Od podlahy budou rozvody vedeny v drážkách stěn. Nové plastové rozvody budou osazeny k tomu odborně způsobilou osobou dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitého materiálu. Správnost osazení a kvalitu spojů bude stvrzena tlakovou zkouškou vodovodu a zkouškou těsnosti kanalizace.
b) Elektřina: kabely budou zejména vedeny po podlahové desce v chráničkách v rámci tloušťky izolace. Ve stěnách budou vedeny v drážkách, nebo pod SDK deskami, obdobně i v šikminách a stropu. 
Osvětlení bude provedeno dle zpracované studie osvětlení. V učebně a školní družině bude osazen systém sdruženého osvětlení dle návrhu, tak aby intenzita světla byla vždy v odpovídajících hodnotách. 

Rozvody budou osazeny odborně způsobilou osobou dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitého materiálu či zařízení. Správnost provedení rozvodů a uvedení do provozu všech spotřebičů bude stvrzeno kladnou revizní zprávou. 

c) Vytápění: vytápění nově vzniklých prostor bude navazovat na rozvody v nižších podlažích pomocí prodloužení stávajících stoupaček vyvedených do radiátorů, osazenými pod okny, s možností regulace. Rozvody budou vedeny po podlahové desce v ochranné izolaci. Rozvody budou osazeny odborně způsobilou osobou dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitého materiálu či zařízení (výrobků). Správnost provedení rozvodů a spojů bude ověřena kladnou tlakovou zkouškou a provozní zkouškou. 

d) Vzduchotechnika: veškerá nová vzduchotechnická zařízení budou osazena s časovým doběhem ovládána automaticky pohybovým senzorem. Odvod vzduchu bude veden nad střechu do systémového komínku, který zamezí zatékání. Rozvody budou osazeny odborně způsobilou osobou dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitého materiálu či zařízení. Správnost provedení a zapojení rozvodů bude stvrzena revizní zprávou.

9) Úprava povrchů nových příček
Nové příčky z Ytong zdiva budou opatřeny systémovou omítkou s výztužnou tkaninou. Styky nového zdiva se stávajícím, nebo styky s jinými materiály, nebo namáhaná místa budou stabilizovány dvojím přeplátováním výztužné tkaniny v různém směru. Nároží budou opatřena plastovou rohovou lištou.

V prostorách hygienických zázemí, úklidové komoře a za umyvadly v učebnách bude na stěny osazen keramický obklad na vyztuženou stěrkovou omítkou včetně perlinky a penetrace. Výška obkladu hygienických zázemí a úklidové komory bude k hornímu kraji zárubní, tedy cca 2,0 m. Obklad kolem umyvadla bude do výšky 1,5 m. Kraje a nároží obkladů budou opatřena plastovými ukončovacími lištami.

Provedení úprav povrchů bude provedeno odborně způsobilou osobou dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitých materiálů.

10) Oprava omítek

Zadní stěny toalet a část stěny v učebně č. 3.09 je nutné nejprve zbavit stávajících zvětralých a nesoudržných vápenných omítek a na očištěnou stěnu nahodit omítku novou vápeno-cementovou. Po vyzrání jádra omítky bude povrch přeštukován velmi jemným štukem. Omítky budou provedeny odborně dle platných norem a zvyklostí a dle návodů výrobce použitých materiálů.

11) Osazení SDK konstrukcí u atik, šikmých stěn a stropu
Veškeré nové SDK konstrukce budou provedeny systémově s využitím veškerých potřebných doplňků a postupů, které určuje výrobce (např. Knauf). Nosný rošt bude z ocelových profilů CW a CD v rastru po 0,5 m s těsnící páskou ve styku s jinou konstrukcí. Osazený rošt bude vyrovnán a pevně přichycen k podkladu. Na rošt bude osazena parotěsná fólie s lepenými spoji tak, aby nemohlo dojít k průchodu vlhkosti k tepelné izolaci. K roštu budou připevněny dvojitě a křížem SDK desky tl. 12,5 mm, v místech možného namáhání zvýšenou vlhkostí budou použity SDK desky Green, v zadní části učebny budou použity akustické desky Rigips BIG line 6 a parozábrana bude osazena těsně pod tepelnou izolaci tak, aby mezi deskou a izolací vznikla akustická mezera min. 185 mm. Spáry budou přestěrkovány, vyrovnány a vyhlazeny. Řešení ostění oken bude provedeno dle návodu výrobce oken a SDK systému + parapetní deska (spodní líc ostění) bude proveden z SDK desky Green. Prostupy rozvodů budou provedeny odborně dle norem a zvyklostí. Veškeré přechody mezi konstrukcemi budou přetmeleny trvale pružným tmelem. Spáry u oken budou vyplněny hydrofobním silikonovým tmelem. Pro zavěšení radiátorů bude v konstrukci připraven ztužující prvek. 

12) Osazení zárubní

Do otvorů ve zdech budou osazeny typové ocelové zárubně.

13) Osazení skladby „čistých“ podlah
Na očištěné a vyrovnané betonové desky hrubých podlah s rozvody elektřiny, vodovodu a kanalizace, bude položena tepelná a kročejová izolace z polystyrenových desek EPS 150 S. Na podlahu spřaženého stropu budou osazeny desky tloušťky 80 mm, na ostatní plochy desky tloušťky 120 mm tak, aby všude vznikla jedna stejná rovina, vzniknou-li nerovnosti, bude je nutné vybrousit do ideální roviny. Po obvodu stěn místností bude osazen dilatační pásek polystyrenu tl. 15 mm s přesahy. Na vyrovnané desky budou položeny dvě vrstvy OSB desek P+D oboustranně broušené tl. 20 mm, které budou k sobě navzájem došroubované a spáry budou stěrkované a přebroušené do naprosté roviny (plynulosti), poté budou zaříznuty obvodové dilatační pásky. Na takto připravený povrch bude položeno zátěžové PVC světlé barvy (min. tl. 1,4 mm). Po obvodě místností bude osazena koutová podlahová lišta podobné barvy jako PVC.

Místnosti hygienického zázemí, úklidové komory, šatny a chodby budou provedeny obdobně, jen místo OSB desek budou použity CETRIS desky, které budou opatřeny hydrofobním penetračním nátěrem na, který bude nalepena protiskluzná keramická dlažba světlé barvy. Po obvodě šatny a chodby bude osazen keramický soklík ze stejných keramických dlaždic.

14) Malování povrchů stěn
Veškeré povrchy stěn budou zbaveny prachu a budou vymalovány dvěma nátěry bílé barvy Primalex Polar včetně penetrace. Ocelové zárubně dveří budou natřeny bílou barvou. 

15) Kompletace, osazení sanity, doplňků a ovladačů a dveří
Osadit a zkompletovat zařizovací předměty včetně všech doplňků a ovladačů a vnitřních dveří.

· Sanita: WC zavěšená mísa + podmítková splachovací nádržka + ovládací tlačítko 4x, pisoár + automatický splachovač 4x, umyvadlo zapuštěné (lisované) + mísící baterie (Tmax = 45°C) + sifon 6x, umyvadlo + mísící baterie (Tmax = 45°C) + sifon 3x, dávkovač mýdla 6x, odpadkový koš nášlapný 6x, automatický osoušeč rukou 2x, věšák 5x, zrcadlo 6x, dělící stěna mezi pisoáry 3x, výlevka + mísící baterie 1x.

· Dveře: veškeré dveře budou stejné barvy. D1 900/1970 pravé 2x, D2 900/1970 levé 2x, D3 800/1970 pravé 1x, D4 800/1970 levé 1x, D5 800/1970 pravé 2x, D6 800/1970 levé 4x, D7 700/1970 pravé 4x, D8 700/1970 levé 1x.

· Vzduchotechnika: ventilátor úklidová komora min. 50 m3/hod. 1x, ventilátor záchodová předsíň mini. 90 m3/hod. 2x, ventilátor WC min. 150 m3/hod. 2x. Veškeré ventilátory budou s časovým doběhem spouštěny se zapnutím osvětlení, které bude ovládáno pohybovým senzorem.

· Elektro: veškeré osazené zásuvky budou jako dvoj zásuvky. Veškeré ovladače budou v provedení Tango. Osvětlení hygienického zázemí bude ovládáno pohybovými senzory. Osvětlení učeben, chodby, skladů a šatny bude zářivkovými svítidly. Ovládání nových střešních oken nad schodištěm elektrické. Na chodbě bude osazen školní zvonek.

· Další vybavení: učební pomůcky, jako je tabule, nábytek, police apod.

16) Úklid

d) napojení stavby na dopravní a technickou infrastrukturu,

Stavba nevyžaduje žádné napojení na dopravní infrastrukturu.

Rozvode elektřiny, kanalizace a vodovodu budou napojena na stávající rozvody v budově.

e) řešení technické a dopravní infrastruktury včetně řešení dopravy v klidu, dodržení podmínek stanovených pro navrhování staveb na poddolovaném a svážném území,

Realizací záměru dojde k navýšení kapacity školy o jednu třídu základní školy v počtu 25 žáků. Výpočet parkovacích a odstavných stání byl proveden dle ČSN 73 6110 - Projektování místních komunikací, dle článku 14. - Dopravní plochy:

Docházková vzdálenost od zastávky autobusu= 180 m (oměřeno z mapy, dle trasy chodce)
Az … doba docházky na zastávku

Az = (vzdálenost . 1,4 [m/s])/60 = (180 . 1,4)/60 = 4,2 [min.]

Af … součinitel frekvence spojů [počet linek/hod.]

Af = 1

As … součinitel spolehlivosti

As = 1,8 (pro autobus)

Ac … průměrná čekací doba

Ac = (As/2) . (60/Af) = (1,8/2) . (60/1) = 54 [min.]

An … součinitel nástupní doby

An = Az + Ac = 4,2 + 54 = 58,2 [min.]

Aff … měrná dostupnost spojů

Aff = 60/An = 60/56,8 = 1,03
Ad … index dostupnosti

Ad = suma Aff = 1,03
… po dosazení do tab. 32 zjistíme stupeň úrovně dostupnosti = 1 (velmi nízká kvalita)

… po dosazení do tab. 30 zjistíme součinitel Kp = 1,0

… z tab. 34 zjistíme hodnotu účelové jednotky na jedno stání = 5

… z tab. 34 zjistíme poměr odstavných stání 20% ku poměru parkovacích stání 80% typu K+R do 10 až 15 min.

Oo … základní počet odstavných stání

Oo = 25/5 . 0,2 = 1,0 [stání]

No … základní počet parkovacích stání (K+R do 10 až 15 min.)

No = 25/5 . 0,8 = 4,0 [stání]

Ka … součinitel vlivu stupně automobilizace

Ka = 0,73

Od … celkový počet odstavných stání
Od = Oo . Ka = 1,0 . 0,73 = 0,73 [stání] = po zaokrouhlení 1,0 [odstavného stání]
Nd … celkový počet parkovacích stání (K+R do 10 až 15 min.)

Nd = No . Ka = 4,0 . 0,73 = 2,92 [stání] = po zaokrouhlení 3,0 [parkovacícho stání K+R]
· Nové odstavné parkovací stání (Od = 1,0) bude vyhrazeno na parkovišti vzdáleném 140 m od vstupu do školy na parkovišti na pozemku parc.č. 632, který současně vlastní investor a stavebník Obec Slapy.

· Nová tři parkovací stání K+R do 10 až 15 min. (Nd = 3,0) budou vyhrazena na blízké komunikaci s docházkovou vzdáleností 40 m, která je na pozemku parc.č. 571/1 (pod školou u opěrné zídky), který současně vlastní investor a stavebník Obec Slapy.

f) vliv stavby na životní prostředí a řešení jeho ochrany,

Navržený záměr nemá žádný vliv na životní prostředí, kromě produkce splaškových vod, které budou likvidovány do veřejné kanalizační sítě.

Dle §2 i §4 i dle přílohy č. I a II, Zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivu na životní prostředí, navrhovaný záměr nepodléhá posouzení ani zjišťovacímu řízení dle tohoto zákona.

g) řešení bezbariérového užívání navazujících veřejně přístupných ploch a komunikací,

Dle §2 odst. (1) písmeno b) a odst. (2) a potažmo §6 odst. (1) písmeno f), vyhlášky 398/2009 Sb. se při návrhu a realizace stavby tato vyhláška uplatňuje. Vzhledem k charakteru stavby a její komplikovanosti z hlediska různorodosti výškových úrovní a půdorysné dispozici domu, lze konstatovat, že ze závažných územně technických i stavebně technických důvodů je vyloučeno se ustanoveními vyhlášky 398/2009 Sb. řídit - viz. §2 odst. (2).

h) průzkumy a měření, jejich vyhodnocení a začlenění jejich výsledků do projektové dokumentace,

Před zahájením projekčních prací byly zhotoveny zjišťovací sondy v podlaze půdy, které určily druh a dimenzi nosných trámů i jejich vzdálenosti, tyto informace byly podkladem pro zpracování statického posudku. Celý prostor půdy byl zaměřen a digitalizován. Půdorysy nižších pater byly použity dle předchozích projektů úpravy podkroví. Dále pro projekční práce byly stanoveny požadavky investora na kapacity jednotlivých místností.
i) údaje o podkladech pro vytýčení stavby, geodetický referenční polohový a výškový systém,

Prostorové vytyčení stavba neřeší.

Výškové uspořádání je závislé na úrovni stupňů stávajícího kamenného schodiště, v případě odchylky vyšší než 10 mm bude nutné upravit i výšku stávajících stupňů pomocí nanesení vrstvy imitace kamene (např. epoxidové dvousložkové tmely s plnivem z kamenné drti).

j) členění stavby na jednotlivé stavební a inženýrské objekty a technologické provozní soubory,

Stavba není členěna na jednotlivé stavby a inženýrské objekty, ani na technologické provozní soubory.

k) vliv stavby na okolní pozemky a stavby, ochrana okolí stavby před negativními účinky provádění stavby a po jejím dokončení, resp. jejich minimalizace, 

Navrhovaný záměr nebude mít vliv na okolní pozemky. Negativné vliv stavby bude zejména na vlastní provoz budovy - zvýšená hlučnost, zvýšená prašnost, zvýšený pohyb osob v objektu, v době provádění instalací dojde k dočasnému odstavení vodovodu a elektřiny, při betonáži podlah bude nutné strop podepřít stojkami, které budou umístěny v učebnách. Pro minimalizaci těchto negativních vlivů bude u severní strany postaven pracovní výtah ze, kterého se bude, skrz střechu, vstupovat na staveniště a dopravovat materiál.

l) způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků, pokud není uveden v části F.

Při realizaci stavby je nezbytné se řídit všemi zákony, normami, nařízeními či vyhláškami vztahujících se k rozsahu, druhu a konstrukce zamýšlené stavby, je zejména nutné postupovat dle zákona 309/2006 Sb., dle nařízení vlády č. 362/2005 Sb., dle nařízení vlády č. 591/2006 Sb. atd. Při realizaci je zejména nutno dbát zvýšené opatrnosti při manipulaci s materiály, při pohybu u výtahu, při pohybu po trámech po odkrytí bednění. Náročným úkolem bude osazení ocelové konstrukce mobilní příčky - postup prací a bezpečnost provádění bude koordinovat dodavatel této konstrukce.
2.   Mechanická odolnost a stabilita 

Průkaz statickým výpočtem, že stavba je navržena tak, aby zatížení na ni působící v průběhu výstavby a užívání nemělo za následek

m) zřícení stavby nebo její části,

viz. Příloha - Statický posudek
n) větší stupeň nepřípustného přetvoření,

viz. Příloha - Statický posudek

o) poškození jiných částí stavby nebo technických zařízení anebo instalovaného vybavení v důsledku většího přetvoření nosné konstrukce,

viz. Příloha - Statický posudek

p) poškození v případě, kdy je rozsah neúměrný původní příčině.

viz. Příloha - Statický posudek

3.   Požární bezpečnost 

viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení
q) zachování nosnosti a stability konstrukce po určitou dobu,

viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení

r) omezení rozvoje a šíření ohně a kouře ve stavbě,

viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení

s) omezení šíření požáru na sousední stavbu,

viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení

t) umožnění evakuace osob a zvířat,
viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení

u) umožnění bezpečného zásahu jednotek požární ochrany.

viz. Příloha - Požárně bezpečnostní řešení

4.   Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí

Při navrhování  této stavby byly zohledněny veškeré požadavky vyplývající z Vyhlášky č. 410/2005 Sb. O hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvích, zejména prostorová a kubická bilance učeben, způsob a dimenze výměny vzduchu, vybavení učeben, vybavení šaten a minimální prostor pro žáka, požadavky na vybavení hygienického zázemí, na počty sanitárních zařízení apod., byl zpracován akustický posudek a posouzení denního osvětlení. Z posudků vyplývá osazení podhledových akustických desek v zadní části učebny a požadavek na řešení sdruženého osvětlení v učebně a školní družině - oby požadavky byly do projektu zapracovány.
Stavba svým provozem nezatěžuje životní prostředí, kromě produkce splaškových vod, které jsou likvidovány do veřejné kanalizační sítě. Stavba nepodléhá posuzování, ani zjišťovacímu řízení dle Zákona č. 100/2001 Sb. O posuzování vlivu na životní prostředí. V průběhu relizace dojde k částečnému občasnému omezení provozu školy, ale vždy po přechchozí dohodě a souhlasu ředitelky školy, práce omezující výuku budou prováděny zejména o svátcích, víkendech a školních prázdninách.
5.   Bezpečnost  při užívání 

Stavba je navržena tak, aby jí bylo možné bezpečně a bevadně užívat. Je nutné dodržet veškeré požadavky, normy, zákony, vyhlášky a nařízení, která se k tomuto záměru vstahují.
6.    Ochrana proti hluku

Stavba je dostatečně chráněna proti účinkům hluku z vnějšího prostředí. Konstrukce stěn, podlahy i stropu jsou navrženy v souladu s požadavky na ochranu proti hluku, dle hodnot určených vyhl. č. 410/2005 Sb. 
7.    Úspora energie a ochrana tepla

Navržené konstrukce stěn, podlahy i stropu jsou v souladu s požadavky na úsporu energie a ochranu tepla.
v) splnění požadavků na energetickou náročnost budov a splnění porovnávacích ukazatelů  podle jednotné metody výpočtu energetické náročnosti budov,

Je v řešení…
w) stanovení celkové energetické spotřeby stavby.
Je v řešení …
8.   Řešení přístupu a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace
údaje o splnění požadavků na bezbariérové řešení stavby.

Dle §2 odst. (1) písmeno b) a odst. (2) a potažmo §6 odst. (1) písmeno f), vyhlášky 398/2009 Sb. se při návrhu a realizace stavby tato vyhláška uplatňuje. Vzhledem k charakteru stavby a její komplikovanosti z hlediska různorodosti výškových úrovní a půdorysné dispozici domu, lze konstatovat, že ze závažných územně technických i stavebně technických důvodů je vyloučeno se ustanoveními vyhlášky 398/2009 Sb. řídit - viz. §2 odst. (2).

9. Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

radon, agresivní spodní vody, seismicita, poddolování, ochranná a bezpečnostní pásma apod.

Stavba neřeší, neboť není ovlivňována škodlivými vlivy vnějšího prostředí.
10. Ochrana obyvatelstva

splnění základních požadavků na situování a stavební řešení  stavby z hlediska ochrany obyvatelstva.

Stavba neřeší.
11. Inženýrské stavby  (objekty)

Stavba nemá řádné inženýrské stavby.
12. Výrobní a nevýrobní technologická zařízení staveb (pokud se ve stavbě vyskytují)
Stavba neřeší - stavba neobsahuje žádná technologická zařízení.
Projektová dokumentace byla zpracována v rozsahu a obsahu, dle přílohy č. 1 k vyhlášce č. 499/2006 Sb..
Jakékoliv nové skutečnosti, nebo nejasnosti je nutné konzultovat s projektantem. Při realizaci musí být dodrženy veškeré normové požadavky, veškerá nařízení, zákony a vyhlášky, především technologické postupy výrobců jednotlivých materiálů a výrobků, bezpečnost práce, zejména požárně bezpečnostní řešení a statický posudek aj.. Tato dokumentace je určena ke stavebnímu řízení, realizace stavby bude provedena podle prováděcí dokumentace a bude autorsky dozorována.
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